
Cyklostezky, bezbariérové křižovatky

Rozvoj infrastruktury pro nemotorovou dopravu (oblast podpory 1.4)

Na co je možné žádat dotace?

Výstavba a technické zhodnocení cyklostezek v podobě stavebně upravených a dopravním značením
vymezených komunikací s vyloučením automobilové dopravy. V intravilánu bude podporována pouze výstavba
a technické zhodnocení cyklostezek označených dopravními značkami C 8a Stezka pro cyklisty a C 8b Konec
stezky pro cyklisty (komunikace s vyloučením chodců) a výstavba a technické zhodnocení cyklostezek
označených dopravními značkami C 10a Stezka pro chodce a cyklisty a C 10b Konec stezky pro chodce a
cyklisty (chodci se mohou pohybovat pouze v části vymezené pruhem pro chodce). V extravilánu bude navíc
podporována i výstavba a technické zhodnocení cyklostezek označených dopravními značkami C 9a Stezka
pro chodce a cyklisty a C 9b Konec stezky pro chodce a cyklisty (společná stezka pro chodce a cyklisty,
podélně nedělená). Podporováno bude rovněž řešení kolizních míst (křížení cyklostezek s jinými pozemními
komunikacemi - např. světelné signalizační zařízení aj.).
Přizpůsobení komunikací pro nemotorovou dopravu osobám s omezenou pohyblivostí nebo orientací (např.
bezbariérový přístup, zvuková a jiná signalizace pro nevidomé atd.).

Kdo může žádat o dotace?

kraje, obce, svazky obcí, organizace zřizované či zakládané obcemi nebo kraji

Jak podat projekt?

Potřebné informace naleznete v pokynech pro žadatele.

Kde naleznu další informace?
Nenalezli jste to, co jste hledali? Potřebné informace o této oblasti podpory naleznete v: 

Prováděcím dokumentu ROP JV
Textu k výzvě pro oblasti podpory 1.4
Příručce pro žadatele a příjemce
Otázkách a odpovědích (FAQ)

Případně na www.jihovychod.cz

Klíčová oblast podpory
Oblast podpory: 1.4 - Rozvoj infrastruktury pro nemotorovou dopravu

Projekty mohou předkládat kraje, obce, svazky obcí a organizace zřizované nebo zakládané obcemi a kraji.

Hlavní cíl: Vybudovat hustou síť vhodně umístěných bezpečných cyklostezek v sídlech i v krajině včetně
související infrastruktury a také zvýšit bezpečnost chodců v urbanizovaných prostorech.

Finanční alokace z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro oblast podpory 1.4 na roky
2007-2008: 200 000 000 Kč.

Plné znění výzvy a dokumentace ke stažení zde.
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http://www.jihovychod.cz/
http://www.jihovychod.cz/pro-zadatele/aktualni-vyzvy/dokumentace-k-vyzve-1-4


Kontakt:
Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod, Kounicova 13, 602 00 Brno
Odbor implementace projektů Jihlava, Žižkova 89, 586 01 Jihlava
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